

世界杯“夜空中最亮的星”还剩哪些

□新华社记者 王春燕 刘宁

四强归位，新星闪耀。

随着俄罗斯世界杯进入到高潮与尾声，32支球队也只剩下4支还有争夺大力神杯的资格。克·罗纳尔多（C罗）、梅西、内马尔……一大批令球迷们津津乐道的球星已经悉数黯然离场，现在就来盘点一下，还有哪些球星能够配得上“夜空中最亮的星”这一美誉。

凯恩：“平凡巨星”也要闪耀

英格兰时隔28年重返世界杯四强，以6粒进球领跑射手榜的队长凯恩功不可没。这名即将年满25岁的热刺队前锋堪称最没有巨星风采的球星，C罗、梅西、内马尔、萨拉赫等众多球星的光芒完全掩盖了这位前英超射手王的风采。

在英超联赛，凯恩在过去三个赛季中两度荣膺射手王，并且在刚刚结束的赛季中联赛进球数首次达到30个，在射手榜上仅次于萨拉赫。

随着赛程推进，传统强队纷纷落马，凯恩和他带领的英格兰队，让更多人在记住“快乐足球”的同时，也记住了这位从不掩饰进球欲望的90后队长。

德布劳内：群星云集也难掩光芒

提起德布劳内，即便在群星云集的比利时队里他可能都不是最耀眼的那一颗，遑论在星光熠熠的世界杯舞台上。但德布劳内的价值并不完全体现在攻城拔寨的一刻，而在于他串联起整支球队的进攻

与防守，在最恰当的时机给对手最致命的一击。

2017—2018赛季，效力于曼城队的德布劳内在各项赛事中共斩获12球，并送出21次助攻。德布劳内以出色的传球、广阔的视野和不惜体力的奔跑，在成就队友们灵光闪现的同时，也成就了自己。

“希望能杀入决赛，受到世界瞩目。”在比利时队击败巴西队闯入四强之后，德布劳内毫不掩饰对冠军的渴望。也许在德布劳内等比利时的“黄金一代”看来，只有在国家队的球衣上印上一颗象征冠军的星星，才是真正意义上的星光闪耀。

姆巴佩：少年成名盼持续发光

也许再过一段时间回看，俄罗斯世界杯将被视为80后与90后球星完成历史交接的舞台。在这群冉冉升起的90后新星中，出生于1998年的法国小将姆巴佩无疑是被寄予厚望的一个。

本赛季法甲联赛结束后，姆巴佩蝉联了由法国职业球员工会评选的最佳年轻球员，这说明了两件事：在法甲联赛，姆巴佩出色的球员比他老，跟他差不多年纪的球员没他出色。而他能接过普拉蒂尼、齐达内穿过的10号球衣，也足以证明这名小将的成长受到认可。

年仅19岁的姆巴佩也在淘汰赛首轮大放异彩，他以2粒进球成为继“球王”贝利之后第二位在世界杯单场比赛攻入两球的20岁以下球员。这届

世界杯对于姆巴佩而言，意味着一战成名天下知的喜悦，但想要开启属于他的时代，在足坛成为真正的巨星，一切才刚刚开始。

莫德里奇：老骥伏枥志在摘星

作为四颗“星”中唯一的80后，莫德里奇在赛场上的表现丝毫不落人后。据数据统计，莫德里奇在本届世界杯的5场比赛中共出场485分钟，共打入2球，跑动距离累计50.8公里，这对一名33岁的老将来说，简直是太棒了！

瘦削的身材、飘逸的长发、灵动的眼神，被誉为世界最佳中场之一的莫德里奇很多时候更像一名艺术家，而非一名足球运动员。而在他的组织指挥下，克罗地亚的中场也如同艺术品一般“美如画”。

执教过莫德里奇的教练几乎都对他交口称赞，他在俱乐部层面也获得过几乎能拿到的全部荣誉。但无论

是欧锦赛还是世界杯，莫德里奇和克罗地亚队都无缘染指最高奖杯。这很可能是莫德里奇的最后一届世界杯，克罗地亚队肯定不仅想复制1998年的奇迹，更想在队服的胸前永久地留下一颗星。



《沙海》《风声》新《流星花园》陆续播出

大投资的新作品能否赢回口碑

本报综合消息 最近，源自南派三叔小说的季播剧《沙海》宣布定档，新《流星花园》7月9日开始接受观众检验，剧版《风声》也在等待播出中。大投资的新作品是否成功还原小说、比肩甚至超越经典，拭目以待。

由吴磊、秦昊、张萌、杨蓉等主演的季播剧《沙海》，日前发布定档海报和定档预告片，宣布7月20日上线播出。而在1分多钟的定档预告片中，由吴磊饰演的黎簇绝望的一则“遗言”串起整条预告片。

《沙海》改编自南派三叔的小说，剧情上属于《盗墓笔记》后传。对于书中备受书迷喜爱的角色吴邪，之前李



《流星花园》宣传海报

易峰演绎的版本引起争议，秦昊想必背负不小压力。总体上，此前南派三叔的作品影视化虽然人气很高，但口碑一般，不知这次状况能否有所改观。

改编自麦家同名小说的谍战大剧《风声》即将开播。7月6日，片方曝光了最新版预告。目前看来，赵立新的戏份尤其多。

据悉，今年可能是《流星花园》热闹的一年：网站把老版重新翻出来精修播出，而被热议了很久的新版《流星花园》已于周一开播，想必会掀起讨论热潮。

据说，当年由于条件所限，漫画里的许多场景和结局都无法高度实现。此次翻拍借助新技术的力量，剧组跨越多国拍摄，还原度会做得更好。尽管距离老版播出时间已过去17年，但考虑到它在观众心中的美好回忆，新版必定会大打怀旧牌，经典情节和台词都将原汁原味地得到呈现。

观众能否买账，留待以后揭晓。
(可欣)



《风声》宣传海报



大乐透全国开出2注头奖

7月7日，体彩大乐透第18078期前区开出号码07、11、12、22、30，后区开出号码03、06。当期全国共销售2.18亿元，为社会筹集彩票公益金7868万元。

当期全国共开出2注头奖。其中1注为1600万元（含600万元追加奖金）追加投注头奖，落户江苏；另1注为1000万元基本投注头奖，落户河北。

数据显示，江苏中出的1600万元头奖出自扬州，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

河北中出的1000万元头奖出自保定，中奖彩票为一张7+2复式票，投入42元，其中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注，单票擒奖1002万元。

对比中可见，由于采用了追加投注，江苏这位幸运儿在头奖方面要多拿了600万元追加奖金，从而使得单注头奖奖金达到了封顶的1600万元。



当期二三等奖的中出数量众多。二等奖开出101注，每注奖金为8.06万余元；其中48注采用追加投注，每注多得奖金4.83万余元。追加后，二等奖单注总奖金为12.90万元。三等奖开出1342注，每注奖金为2477元；其中502注采用追加投注，每注多得奖金1486元。追加后，三等奖单注总奖金为3963元。

奖池方面，当期开奖结束后，59.99亿元已经滚存至7月9日开奖的第18079期，这一水位较上期上涨，险破60亿元大关，创下历史新高。

体彩大乐透2元可中1000万，3元可中1600万，提醒购彩者们，在观看精彩赛事之余，别忘了来几注大乐透助助兴！
(娜娜)